



**У К Р А Ї Н А**  
**Чернівецька міська рада**  
**Управління освіти**

**Н А К А З**

**01.07. 2022**

**№ 168**

**Про організацію роботи з цивільного захисту,  
пожежної, техногенної безпеки та підготовки  
закладів освіти Чернівецької міської  
територіальної громади до нового 2022/2023  
навчального року в умовах воєнного стану**

Відповідно до Закону України «Про освіту», керуючись пунктом 8 частини шостої статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указами Президента України від 24.02.2022 р. № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (із змінами), від 24.02.2022 р. № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», пунктом 15 частини першої статті 20 Кодексу цивільного захисту України, постановою Кабінету Міністрів України від 10.03.2017 р. № 138 «Деякі питання використання захисних споруд цивільного захисту» (із змінами), наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 р. № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту» (із змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.07.2018 р. за № 879/32331, відповідно до вимог постанов Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), Головного державного санітарного лікаря України від 23.04.2021 р. № 4 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», листа Міністерства освіти і науки України від 02.06.2022 р. № 1/5917-22 «Про підготовку закладів освіти до нового навчального року та опалювального сезону в умовах воєнного стану», на виконання розпорядження Чернівецької обласної військової адміністрації від 16.06.2022 р. № 847-р «Про підготовку закладів освіти Чернівецької області до нового 2022/2023 навчального року та опалювального сезону» та з метою забезпечення стійкого функціонування об'єктів освіти в умовах воєнного стану, створення

безпечного освітнього середовища у закладах освіти, збереження життя і здоров'я учасників освітнього процесу, своєчасної і якісної підготовки закладів освіти Чернівецької міської територіальної громади до нового 2022/2023 навчального року

## **НАКАЗУЮ:**

**1.** Керівникам закладів освіти Чернівецької міської територіальної громади у межах своєї компетенції:

**1.1.** Затвердити в установленому порядку план заходів з підготовки закладів освіти до нового навчального року в осінньо-зимовий період 2022/2023 років в умовах воєнного стану, в тому числі забезпечення виконання вимог пожежної та техногенної безпеки, прописаних в приписах ДСНС за 2021-2022 роки, створення безпечного освітнього середовища та забезпечити контроль за його виконанням.

**1.2.** Взяти безпосередню участь в комісійному обстеженні закладів освіти спільно зі структурними підрозділами з питань цивільного захисту населення Чернівецької міської ради, головного управління ДСНС України у Чернівецькій області, фахівців Держпродспоживслужби, фахівців управління охорони здоров'я, щодо наявності облаштованих сховищ/укриттів у закладах освіти або поблизу них, а також встановлення можливості використання для укриття здобувачів освіти споруд подвійного призначення і найпростіших укриттів, відповідно до графіку (додаток 1).

**1.3.** Підготувати та погодити у всіх членів комісії Акти за результатами проведених перевірок, згідно з додатком 2, та спрямувати їх до управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту міської ради для занесення до книги обліку споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів Чернівецької територіальної громади.

**1.4.** Привести евакуаційні шляхи відповідно до норм законодавства, встановити покажчики руху та таблички біля входу до захисних та інших споруд, призначених для укриття учасників освітнього процесу, зважаючи на доступність для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

**1.5.** Дообладнати споруди подвійного призначення та найпростіші укриття або облаштувати швидко споруджувані захисні споруди у кожному закладі освіти з урахуванням забезпечення укриття 100 відсотків учасників освітнього процесу, з урахуванням розроблених моделей навчання, та забезпечити запаси матеріалів, обладнання, інструменту, води та медичних засобів, необхідних для приведення у готовність та укомплектування фонду захисних споруд закладів освіти.

**1.6.** Організувати освітній процес у 2022/2023 навчальному році відповідно до оптимальних моделей (очна, дистанційна, змішана; навчання у дві зміни тощо), зважаючи на наявність та потужність облаштованих сховищ/укриттів у закладах освіти або поблизу них, розвантаження приміщень закладів освіти, де проживають внутрішньо переміщені особи.

**1.7.** Забезпечити проведення практичних відпрацювань з персоналом та учасниками освітнього процесу у разі оголошення сигналу «Повітряна

тривога», розробити алгоритм та схему евакуації кожного класу у найпростіше укриття.

2. Наказ розмістити на офіційному сайті управління освіти Чернівецької міської ради.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою

**Начальник управління освіти  
Чернівецької міської ради**



**Ірина ТКАЧУК**

Виконавець:  
фахівець з цивільного захисту та  
пожежної безпеки управління освіти  
Чернівецької міської ради

 **Василь Колодрівський**